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Orden de
prioridad de las
operaciones
basicas



L.as operaciones
de suma, resta,
multiplicacion y
division deben
realizarse en el
siguiente orden:

1.Exponentes

2.Multiplicaciones y divisiones

3.5umas y restas




Ademas,
dichas
operaciones

deben ser

resueltas de
izquierda a
derecha.




Ejemplo 1

Observa con atencidn la siguiente
operacion:

¢ Cual es el resultado?




01 Elevamos 2 al cuadrado y obtenemos:

o2 De acuerdo con el orden que establecimos anteriormente,
multiplicamos primero y después efectuamos la suma:




Ejemplo 2
¢, Como se resuelve la siguiente

operacion con base en el orden de
prioridad?

19-2x3=72




oin embargo, no importa el orden en que se

efectien la multiplicacién y la division.

Esta vez, aunque Si multiplicamos primero:

aparece primero una

. 12 _ 36 _
resta y después una T X3=5 =18
division, recordemos
que deben efectuarse O dividimos primero:
en primer lugar las

e .
multiplicaciones y las % x3=6x3=18

divisiones.

El resultado en este primer paso es el mismo: 18.



Tras realizar el paso anterior, solo faltaria realizar la resta
inicial para obtener el resultado:

19—-18= 1



Signos de

agrupacion




También podemos hacer uso de signos de
agrupacion para expresar una operacmn en
concreto. Por ejemplo, si quisiéramos
representar la multiplicacion de un numero
por la suma de otros dos, escribimos:

Tx(2+5)%F 7x2+5




En el ejemplo anterior, se indica con el
simbolo de desigualdad que 7x(2+5) es
diferente de 7x2+5. Esto se debe a que, en
7x(2+5), el nimero 7 multiplica tanto a 2
como a J, pero en /x2+5 solo multiplica al
nimero 2.

N



Notese que en 7x(2+5), sin importar el orden en el
que se realicen las operaciones, se obtiene el
mismo resultado:

Tanto si multiplicamos primero:

TX(2+5)=7x2+7x5=14+35=49

Como si sumamos primero

T>*(2+3)=Tx(7)=49




Sin embargo, siempre que haya operaciones
entre paréntesis, deberan efectuarse en primer
lugar, omitiendo el criterio de la jerarquia de
las operaciones.
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